今晚：叙利亚军队接管控制后实行残酷报复。阿勒颇传出男子，妇女和儿童被处决的报告。

澳大利亚首次，南澳大利亚独自与土着谈判条约。

使悉尼负担得起 - 新开发的房屋提供更便宜的租金给低收入工作者。

还有，学院最佳 - 六名学生荣获高中数学证书，其中三名甚至没有就读12级。
晚上好，ABC新闻的 Juanita Phillips。叙利亚军队接管控制阿勒颇后被联合国描述为惨无人道。联合国称，它收到有关平民在家中和在街头被处决的报告，但阿萨德政权拒绝了该指控，说已经商议停火。中东记者Matt Brown报道。战地官员描述从围困到屠杀，这场战争为阿勒颇带来残酷的痛苦，到处都充满绝望，多数男人，妇女和儿童纷纷逃离该地。 4.5年的冲突导致他们离开了家园，离开他们的企业，他们的生活变得一塌糊涂。对于巴沙尔·阿萨德总统来说，这次战争获得最大的胜利，一个主要的反叛派现在被粉碎了，最后的战斗于街头上进行，现在是报复的时候了。叙利亚政府部队被指控故意杀害平民，我们一直收到多份关于一些令人震惊的暴行报告被证明属实，如杀害平民和处决儿童。在联合国细微差别被丢弃一旁，美国人描述他们眼中的俄罗斯，伊朗联盟和叙利亚政权已道德沦丧。
我们已厌倦听到当前美国行政当局的同事的呐喊，我们需要立即停止军事行动。 在伊朗，伊拉克和黎巴嫩发派俄罗斯空军和什叶派民兵之后，反对叙利亚政权暴行的叛乱开始了。 在这些垂死的日子和时间里，即使是白盔救援队也没有能力拯救生命。 他们面对着大量的流离失所者，最强大的反叛派别极端分子，有些与基地组织有联系。 阿勒颇已经损失地支离破碎，它可能是一个重大失败的反叛者，但他们不可能恢复元气。 阿勒颇的垮台标志着叙利亚6年内战结束的开始，但是像伊斯兰国组织这样的恐怖组织仍然控制着大部分地区，战斗并未结束。
世界领导人公开承认他们由于缺乏国际合作而无法顺利帮助叙利亚人民。首席外国记者Philip Williams报道。与阿勒颇的堕落一样可怕，叙利亚人民的苦难没有结束的一天。已经有大约450万叙利亚人民逃离他们的国家。数十万人长途跋涉走过危险的旅程到欧洲寻求安全。这是反对支持欧洲景观的反弹。在阿勒颇的悲剧从来不是凭空出现，它是西方领导凭空创造出来的。Boris Johnson回应美国没有尽力帮助叙利亚的严厉批评，行动者与他的盟友，俄罗斯和伊朗展开了21世纪最糟糕及最血腥的悲剧。毫无疑问，叙利亚政府部队及其支持者，伊朗人和黎巴嫩人一手造成阿勒颇的沦陷。虽然奥巴马政府谴责叙利亚和俄罗斯政府，特朗普已经表示他希望与他们一起努力打击伊斯兰国组织，这一政策会与被社会遗弃者成为盟友。
今天于南澳大利亚历史性的一刻，州政府与土着谈判条约以解决过去的不公正。目前尚不清楚会谈是否包括赔偿，但土着领导人正在宣布这一声明，并呼吁其他洲属和领地跟随。土着事务编辑Stan Grant报道。我想谈谈许多土着已经等了很长时间的条约。南澳大利亚土着事务部长Kyah Maher已经开始了他的国家议程。仍然被殖民化，也许欧洲人抵达这片土地的第一刻起，政府已经辜负了土着居民和土着社区。现在南澳大利亚将开始谈判一项400万澳元的条约用于补偿和解决土地问题，澳大利亚首次谈判，它已经等了很久了。1988年曾有一个条约，但是澳大利亚两百年来直到总理Bob Hawke都没有实现该条约。承认一直都是最近的热门词，但是许多土着表示他们喜欢维多利亚州政府已经与他们谈判着的条约。土着代表本周刚刚开会，北领地政府称它也将对条约开放。联邦政府未能采取行动时各洲属和领地已经行动了，这项条约可以超越宪法承认的进程，无疑将增加谭保总理的压力。上星期反对党领袖Bill Shorten于个支持承认的晚宴上 已经赞成该条约 ，总理警告说各洲属单独行动可能会破坏一场成功的全民投票。谭保面临党内压力，有些人认为整个过程是具分裂性质的。 前总理John Howard说一个国家可以与自己有条约。 一些土着认为重点应该是更紧迫的关注缩小差距，还有改善教育和健康的成果及降低监禁率。
一家维多利亚蔬菜农场工作的数十名外国工人已经开始采取法律行动，收回于冬季运动会所失去超过的50万澳元。工人们说，他们被承包供应Woolworths和KFC 的Covino农场雇佣并少付工资。联盟说这个案例主要突出了农场需要正确支付工人的责任。在2014年，前香港居民何舒英每周在维多利亚东南部的Longford工作长达80小时处理Covino农场的蔬菜。一家劳动雇用承包商每小时支付她14澳元，比最低工资低了7澳元。当我第一次来到这里，我完全无法想象澳大利亚会发生剥削事件。何女士相信她被拖欠27,000澳元，是44名现在正试图收回欠款的前工人之一。该劳动雇佣承包商后来失去了踪影，所以他们的联盟已经在联邦法院提出了控诉，并持有文件证明Covino农场知道工人被少付工资，希望法院最终将强迫Covino农场支付其工人欠款。
Covino农场拒绝工会的指控。 在一份声明中，它称它没有资料显示工人的报酬是低于他们有权领取的工资。 农民代表说，政府需要打击不诚实的劳动承包商，而不是农民。 每个人都同意我们可以采取的首个步骤是如何规范澳大利亚的劳动行业，以及我们可以如何提高该体系的完整性。 我们希望看到政府发挥积极的作用，可惜现实中他们并没有发挥作用。 任何新条例对何女士来说都太晚了。 她唯一的希望是采取法律行动， 我们都希望我们能取回我们的钱。此案直到明年才会开始审理。
最近几个星期澳大利亚教育的三个主要研究显示学校的成绩停滞不前一直都有差距，特别是数学。今天有一个好故事要告诉大家。有如此多的学生于高中数学证书中成绩表现良好，六名学生必须共享第一名，其中三名更是前途无量。他们年轻时就快速跳级，他们的目的是做最好的数学，但也于今年成为国家最好的。这六名学生已经成功造成全国趋势，当其他高中在数学停滞不前时，他们却优秀的前进。其中三人甚至没有就读12级。做为快速跳级者，我想我可以在12级获得更多的自由时间，然后我考到了数学第一。这是一个超现实的经验，在某种程度上它帮助我集中研究数学的时间，但其他12级必须研究所有的科目。许多在这些其他科目中表现最佳的学生也被认可。教育当局说，私立学校比公立学校略好，而更多女孩比男孩占据了顶峰。早上6点完整的高中证书结果将通过短信发送给每个洲属的学生。
特朗普称他所选择的国务卿将巩固美国于世界的地位，也将扭转多年的政策失误。当选总统正式宣布委任Rex Tillerson担当美国国务卿。悉尼科技大学社会正义执行董事的老板与俄罗斯有密切关系，高级共和党的人已经警告他在国会上将面临艰难的委任听证会后才能胜任此工作。北美记者Zoe Daniel报道。特朗普与名人歌手Kayne West会面开始了他一天的行程。作为悉尼科技大学社会正义执行董事的老板，Exxon mobile 的Rex Tillerson与俄罗斯有密切的联系，最好的办法就是选择一名被授予友谊的人成为国务卿。外交关系委员会将于1月举行公开听证会讨论有关怀疑俄罗斯参与了电子邮件黑客攻击以打击选举。作为该委员会最具影响力的共和党人之一Marco Rubio对于特朗普先生所选择的国务卿有所保留。虽然Rex Tillerson是一名受人尊敬的商人，我对他的提名有严重的疑问。我会做好本分以确保他得到一个充分公平，但也彻底的听证会。与此同时，俄罗斯期待着与新政府合作。像所有内阁提名人一样，Tillerson先生需通过国会的一个确认程序，虽然委任国务卿被拒是非常不寻常的事情，但他与俄罗斯的密切关系而产生的任何利益冲突将造成影响。
房价上涨造成其中一个问题是低收入工作者必需承担其工作地区超越他们工资的租金。悉尼南部新的发展可以提供解决方案，它提供补贴租金以帮助关键工人留在他们的工作社区。兼职舞蹈老师Christine McCarthy刚刚拿到她新公寓的钥匙，这超越了我的预想。她一生都住在Sutherland，但是近年来她一直在努力寻找她负担得起的东西。你在一个地方一段时间后物价会上涨，因此当你无法负担时你必须寻找其他地方。这一区主要的经济适用房屋发展以约75％ 的市场租金租给工人。我们看到越来越多的低收入家庭为了维持一个居住的地方面临越来越大的压力，这种住房提供了长期成为社区一部分的机会。它由一家大银行资助，我们设法以现金流贷款为基础，而不是以传统的房地产贷款为基础。
最近的一项调查显示，悉尼不到1％的租金是低收入家庭可以负担得起的， 76％的低收入家庭经历租金压力， 这是他们将超过30％的收入用于住房的累积。 据估计在未来20年里，新州将需要10万个新的社会和可负担房屋。悉尼委员会最近宣布，在重新划定的土地开发项目中保障性住房的目标为5-10％，而这5-10％只是一个开始，30％将会更好。 这将更符合世界其他地区的趋势。
一项具有突破性的澳大利亚研究发现少量的维生素D和自闭症之间存在着强烈的关联。研究人员说，未来可以像简单地给予补充剂一般给予孕妇维生素D以减少自闭症的风险。医学记者Sophie Scott解释。父母都知道照射太多的阳光可能带来危险性，但太少的阳光与太少的维生素D可能也不是很好。我们用了很长时间断定缺乏维生素D对健康的骨头不好，我们新的研究也显示它不利于发展中的大脑。昆士兰脑研究所的研究人员发现少量的维生素D与自闭症的发展相关。我们发现当我们在怀孕期间测量维生素D时，如果维生素D低，那么那些6岁的儿童显示在自闭症相关行为方面的得分较高。 4,000名妇女和他们的婴儿参与了研究，科学团队认为给孕妇维生素D补充剂可能是解决方案。也许我们可以通过在怀孕期间优化女性维生素D水平来预防自闭症。它非常便宜，安全及对宝宝的骨头好。专家警告该研究不是要指责父母，相反的，它想研究导致这种情况变得越来越普遍的自闭症。这项研究为我们提供了关于这些潜在关联的说明。
国家电力监管机构表示明年的电力价格可能会上涨约4％，部分原因是因为燃煤电厂的关闭。但是其他州的价格上涨不会像新南威尔士州一样高涨。这里是Alan Kohler。今天的澳大利亚能源市场委员会对价格趋势的年度评论的标题集中在Hazelwood的关闭将导致澳大利亚人民平均多花78澳元。但是这里的图形所显示的状态却存有很大的差异。塔斯马尼亚人民将平均多花费$ 204，维多利亚人民平均多花费$ 99。如果Hazelwood保持营业，电价明年将任何时候下降。他们在新南威尔士州，昆士兰州和澳大利亚中部地区仍然会下跌，但没有南部的州那么多，反而他们会上升。所以这是预计电价上涨的简介。首先，今年新州刚刚的最大涨幅达到近10％，南澳大利亚 7.7％，昆士兰3.1%和维多利亚并不多。而其他地区如澳大利亚中部地区6.2％，塔斯马尼亚和澳大利亚西部地区大约为3%，北领地1.3％。全国平均水平4.4％。在接下来的两年内我们新州的平均水平为3.9％，昆士兰州1.5%，南澳大利亚2.4%。澳大利亚中部地区接近10％，澳大利亚西部地区 7% ，北领地2.5% 和塔斯马尼 0.6% 。现在，消费已经下降50年正是电力价格上涨快于通货膨胀原因的一部分，除了偶尔的上扬。他们建立了空调系统，但却忘记了能源效率。
今天的市场消息。 今天显着的上升股包括西太平洋银行和Telstra。 贝拉米迎来其第三天的交易但投资者开始认为它的问题日趋严重，律师正在整理集体诉讼候选人，因此贝拉米的管理层将需要白手套，兔子和帽子表演魔术以解脱困境。昨晚股市大幅增长，大宗商品多数下跌，除了石油和澳元像我的笑话一样平平无奇。 这就是金融。

年轻的澳大利亚开拓者Matt Renshaw说他于联赛板球队的崛起仍然感觉像一场梦。 他参于布里斯班这个星期的日夜测试赛将履行Queenslander童年的野心。 
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