Naturally chemical
มาทำความรู้จักสารเคมีที่มาจากธรรมชาติ
คุณรู้รึปล่าวว่า มีสารเคมีที่ทำมาจากธรรมชาติด้วย 
Oil makes the world go round: Plastics, lacquers, paints or fertilizers – this
raw material is the essence of a huge number of products. New research
solutions are being developed to change this state of affairs. The effort goes by the name of »renewable chemistry.
ทุกวันนี้แทบจะเรียกได้ว่า เพราะน้ำมันจึงทำให้โลกของเราหมุนได้ เพราะหันไปทางไหนก็จะพบกับการใช้ทรัพยากรน้ำมัน และวัตถุดิบจำพวก พลาสติก แลกเกอร์ สี หรือปุ๋ยเคมี  ก็ถือว่าเป็นวัตถุดิบหรือส่วนประกอบหลักในผลิตภัณฑ์หลายๆชนิดเช่นกัน เนื่องจากวัตถุดิบเหล่านี้เกิดจากวัสดุหรือทรัพยากรที่ใช้แล้วหมดไป ไม่สามารถนำกลับมาหมุนเวียนใช้ใหม่ได้ เพื่อเป็นการอนุรักษ์ทรัพยากรเหล่านี้และรักษาสิ่งแวดล้อม จึงมีงานวิจัยใหม่ล่าสุด ที่ได้ศึกษาค้นคว้าและหาวิธีการเพื่อพัฒนาและหาวัตถุดิบเพื่อทดแทนสารเคมี โดยคำจำกัดความที่ว่า “สารเคมีทดแทน” 
Revolution is all about turning things upside down, throwing out the old and ringing in thenew. The steam engine, electricity and the computer were and are »revolutionaries« of such sweeping change. Today, a new industrial revolution is taking shape – at least, this is the way that Dr Hermann Fischer sees it. The 60-year-old chemist and entrepreneur is known in the industry as the »chemical reformer«: Since the 1970s, he has been researching and developing products and processes that exclusively use biogenic– that is, renewable – raw materials. He also has a name for the results of his work– »chemical-technical everyday products from naturally occurring raw materials.« He has been producing them since 1983 in his own company, AURO AG. Fischer predicts that the chemical industry will undergo a sweeping transformation before 2020.

การปฎิวัติวงการอุตสาหกรรมเคมี

การปฎิวัติคือการ
เปลี่ยนแปลงจากระบบเดิมและใช้ระบบใหม่ ที่ผ่านมาเราคงได้เคยพบกับการปฎิวัติในหลายๆ วงการ เช่น วงการรถยนต์  วงการไฟฟ้า และล่าสุดคือวงการคอมพิวเตอร์ เพิ่งมีการปฎิวัติครั้งใหญ่ มีการพัฒนาเทคโนโลยีใหม่ๆ เช่น คอมพิวเตอร์มีการปรับปรุงรูปแบบมากมาย จากคอมพิวเตอร์ตั้งโต๊ะมาเป็นแบบพกพา จนไปถึงเป็น แทบเล็ต  ซึ่งสะดวกต่อการใช้งานมากขึ้น  จึงเป็นการพิสูจน์ว่าได้เกิดการปฎิวัติเกิดขึ้นมาอย่างยาวนานและเป็นรูปเป็นร่างมากยิ่งขึ้น และตอนนี้เราจะกล่าวถึงการปฎิวัติในอุตสาหกรรมเคมีบ้าง 
Dr. Hermann Fischer นักเคมีและนักธุรกิจที่มีชื่อเสียงในอุตสาหกรรมด้านเคมี ชาวเยอรมัน ได้เล็งเห็นถึงความเป็นไปได้ในการปฎิรูปวงการอุตสาหกรรมเคมี ตั้งแต่ปี 1970  Dr.Fischer  ได้ทำการวิจัยและพัฒนาผลิตภัณฑ์และกระบวนการในการใช้ Biogenic โดยเฉพาะ ซี่งการค้นพบครั้งนี้ถือว่าเป็นจุดเริ่มต้นของการหาวัตถุดิบธรรมชาติมาทดแทนสารเคมี Dr.Fischer  ยังได้รับชื่อเสียงจากผลงาน การผลิตและออกผลิตภัณฑ์ทางเคมีที่ใช้ประจำวันที่ผลิตมาจากวัตถุดิบที่เกิดขึ้นจากธรรมชาติปราศจาก ตั้งแต่ปี ค.ศ. 1983 ผลิตในนามบริษัท AURO AG ซึ่งบริหารงารโดย Dr. Fischer นอกจากนี้ Dr, Fischer ยังได้คาดการณ์ไว้ว่าวงการอุตสาหกรรมเคมีจะมีการปลี่ยนแปลงครั้งใหญ่ก่อนปี 2020 












Material and energy uses
วัสดุและพลังงานที่นำมาใช้ในการทดแทนสารเคมี 
Fossil raw materials are the »staple food« of the chemical industry: In particular, crude oil – and, to a lesser extent, natural gas and coal – form the basis of many of the most important raw materials. The »black gold« is used to make paints, lacquers, plastics, fertilizers and medications. About 15 percent of the crude oil consumed in Germany is used by the chemical industry for these purposes – approximately 16 million tons each year. Finding a suitable replacement for this »basis of life« is the challenge, or, rather, the revolution. The chemical industry is actively working to expand its base of raw materials. As part of this effort, it is increasingly using renewable raw materials wherever technically feasible and makes commercial, environmental and social sense. This conserves resources, protects the environment and, ideally, helps consumers feel good when they shop in supermarkets.

วัตถุดิบจำพวกฟอสซิลคือ วัตถุดิบหลักของวงการอุตสาหกรรมเคมี  โดยเฉพาะอย่างยิ่ง น้ำมันดิบ รองลงมาคือ  ก๊าซธรรมชาติและถ่านหิน    วัตถุดิบเหล่านี้ถือว่ามีความสำคัญและถูกนำมาใช้มากที่สุดเมื่อเทียบกับวัตถุดิบอื่นๆ ตัวอย่างการนำมาใช้งานเช่น ทองสีดำถูกนำใช้ในการทำสี แลกเกอร์ พลาสติก ปุ๋ย และ ยา 
ประมาณร้อยละ 15 ของน้ำมันดิบที่บริโภคในเยอรมัน ถูกนำมาใช้ในอุตสาหกรรมเคมี ประมาณ 16 ล้านตัน ต่อปี สาเหตุนี้จึงทำให้เรากำลังมองหาวัตถุดิบทีสามารถนำมาใช้ทดแทนน้ำมันดิบ ถือว่าเป็นการท้าทายอย่างมากในการปฎิวัติครั้งนี้ และขณะนี้วงการอุตสาหกรรมเคมีกำลังทำงานอย่างขะมักเขม้นและแข็งขันเป็นอย่างยิ่ง ที่จะขยายฐานวัตถุดิบให้กว้างขึ้น โดยลดการพึ่งพาวัตถุดิบแบบเดิมๆ และส่วนหนึ่งในความพยายามนี้คือ การเพิ่มปริมาณการใช้วัตถุดิบทดแทน 
การปฎิวัติครั้งนอกจากจะเป็นการพัฒนาทางด้านเทคนิคแล้วยังมีการคำนึงถึงด้านธุรกิจ ด้านสิ่งแวดล้อม และด้านสังคม อีกด้วย พร้อมทั้งยังมีความพยายามในการช่วยอนุรักษ์ทรัพยากรและปกป้องสิ่งแวดล้อม เพื่อให้ผู้บริโภครู้สึกสบายใจเมื่อจับจ่ายซึ้อของในห้างสรรพสินค้าและซุปเปอร์มาร์เก็ต ว่าพวกเขานั้นสามารถเป็นส่วนหนึ่งในการปกป้องโลกได้ด้วยเช่นกัน
Cascade use describes the repeated utilization of a raw material and functions, in principle, like a recycling system that is connected to an ongoing production process. Here‘s an example: Material from renewable resources – let’s say corn or potatoes – is in- itially used to make man-made fibers. These resources can be repeatedly recycled and integrated into new production processes. But that‘s not all: If the material‘s structure is damaged, or »exhausted,« it can still be used for energy purposes– including in incineration plants. 
เพื่อให้เห็นภาพชัดเจนเกี่ยวกับการนำวัสดุธรรมชาติมาทดแทนสารเคมีนั้น เราจึงขออธิบายถึงวัฎจักรของการนำวัตถุดิบเหล่านั้นมาใช้งาน ตามหลักการแล้วจะคล้ายกับระบบการรีไซเคิลที่เชื่อมต่อกับกระบวนการผลิต ยกตัวอย่างเช่น วัสดุจากทรัพยากรทดแทน จำพวกข้าวโพดหรือมันฝรั่ง สามารถนำมาผลิตเส้นใยธรรมชาติ ซึ่งทรัพยากรเหล่านี้สามารถนำมารีไซเคิลหรือการนำมาผลิตซ้ำ แต่ก็ไม่ได้หมายความว่าจะสามารถนำมารีไซเคิลได้ทุกๆครั้งไป เพราะถ้าโครงสร้างของวัสดุถูกทำลายหรือหมดสภาพไป  ก็ไม่สามารถนำมารีไซเคิลได้อีก แต่ก็ยังสามารถช่วยในแง่ของการลดพลังงานและการเผาถางพื้นที่เพื่อเตรียมพื้นที่ทำการเพาะปลูกให้น้อยลง 







[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]For years now, the chemicals company BASF has been using renewable resources. Today, these resources make up about four percent of the raw materials used throughout the company. They consist mainly of vegetable oils, by-products from the wood processing industry, sugar, starch and bioethanol. During chemical and biotechnological processes, these materials are converted into such things as plastics. They are then called »Ultramid Balance«, a polyamide, or »Lupranol Balance«, a polyol, both of which are made from castor oil.The range of potential uses of renewable raw materials is wide: It extends from plastics, fibers and detergents to glues, building materials, hydraulic fuel and medications, according to the German Chemical Industry Association. In 2011, a total of  about 2.7 million tons of these materials were used, or 13 percent of all organic chemical products in Germany. They have found homes in all areas where they outperform fossil materials in technical and environmental terms, according to the association.

สำหรับปีนี้ บริษัท BASF ซึ่งเป็นบริษัทชั้นนำด้านเคมี ได้เริ่มนำทรัพยากรหรือวัตถุดิบทดแทนมาใช้ ในทุกวันนี้ทางบริษัท BASF ได้นำวัตถุดิบเหล่านี้มาใช้ในกระบวนการผลิตประมาณร้อยละ 4 เปอร์เซนต์ของวัตถุดิบที่ใช้ทั้งหมดในบริษัท โดยวัสดุหรือส่วนประกอบหลักที่นำใช้ คือ น้ำมันพืช ผลพลอยได้จากอุตสาหกรรมแปรรูปไม้ น้ำตาล แป้งและเอทานอล ในระหว่างกระบวนการทางเคมีและเทคโนโลยีชีวภาพนั้น วัสดุหรือส่วนประกอบเหล่านี้สามารถนำไปแปรรูปเป็น ใยสังเคราะห์ หรือ โพลิออล ซึ่งวัสดุทั้งสองอย่างสังเคราะห์จากน้ำมันละหุ่ง ซึ่งจะพบว่าวัตถุดิบเหล่านี้สามารถมาใช้งานได้อย่างหลากหลาย นอกจะแปรรูปเป็นพลาสติกแล้ว ยังสามารถนำมาแปรรูปป็น เส้นใย ผงซักฟอก วัสดุก่อสร้าง น้ำมันไฮดรอลิก และผลิตภัณฑ์จำพวกยา 

ข้อมูลจากสมาคมอุตสาหกรรมเคมีของประเทศเยอรมัน ได้บันทึกไว้ว่า ในปี 2011 ได้มีการนำวัสดุหรือส่วนประกอบเหล่านี้มาใช้กว่า 2.7 ล้านตัน ถือว่าเป็น ร้อยละ13 ของผลิตภัณฑ์เคมีอินทรีย์ทั้งหมดในประเทศเยอรมัน เรียกได้ว่าเราสามารถพบผลิตภัณฑ์เหล่านี้ได้ทั่วไป ซึ่งพวกเขามองว่าวัสดุที่แปรรูปจากวัสดุเหล่านี้ มีประสิทธิภาพมากก่าวัสดีฟอสซิล ทั้งในด้านเทคนิคและสิ่งแวดล้อม ตามที่ทางสมาคมได้กล่าวไว้

Foam-free thanks to biogenic materials
ต้องขอบคุณ วัสดุไบโอเจนิก (biogenic) ที่ทำให้การใช้โฟมลดลง
BASF has a product range for the cosmetics, laundry and cleaning industry that is composed largely of
renewable raw materials. In addition, BASF uses vegetable oils to produce anti-foaming agents that are used in water-based lacquers, coating materials, printing inks and glues. These agents prevent foam from forming during the production and application processes. They are also used as coalescing agents that promote film formation of environmentally friendly watery dispersions and facilitate improved abrasion resistance and the adhesion of paints and lacquers. 

สำหรับสินค้าและผลิตภัณฑ์ของบริษัท BASF มีดังต่อไปนี้คือ เครื่องสำอางค์ ผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวการซักรีด ซึ่งถือว่าเป็นการเพิ่มการใช้ทรัพยากรทดแทนจากการผลิตผลิตภัณฑ์เหล่านี้  ทั้งนี้ บริษัท BASF ยังได้นำน้ำมันพืชมาใช้ผลิตสารต้านการเกิดฟอง ซึ่งนำมาใช้ในวัสดุจำพวก แล็กเกอร์ วัสดุเคลือบ หมึกพิมพ์ และกาว ซึ่งสารต้านการเกิดฟองได้จากกระบวนการผลิต และสารพวกนี้ยังถูกใช้เป็นสารรวมตัวเพื่อทำให้เกิดการก่อรูปของวัสดุของเหลวจำพวก สี และ แลกเกอร์ ซึ่งทำให้ต่อการกำจัดและเป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม 
 
The natural chemical revolution reaches almost to the heart of production processes, as figures show:While the German Chemical Industry Association has noted that 10 percent to 15 percent of materialsused in chemical processes around the world come from renewable sources, the German Professional Agency for Renewable Raw Materials has tracked their applications: About 40 percent are attributed to vegetable oil and animal fats and an additional 40 percent to carbo-hydrates. The remaining 20 percent
are divided among natural rubber, glycerin, proteins, medicinal plants, cork and vegetable wax. The trend line of the total amount is pointing upward – and demonstrates that the new, the next industrial revolution is moving full steam ahead.

การปฎิวัติสารเคมีโดยใช้วัสดุธรรมชาติเริ่มมีบทบาทและเข้าถึงหัวใจหลักของกระบวนการผลิตมากขึ้น เห็นได้จากปริมาณการนำมาใช้เริ่มมากขึ้น และในขณะที่สมาคมอุตสาหกรรมแห่งประเทศเยอรมันได้แจ้งว่าประมาณร้อยละ 10 ถึง ร้อยละ 15 ของวัสดุถูกนำมาใช้ในกระบวนการเคมีทั่วโลกและมาจากแหล่งทรัพยากรหมุนเวียน (ทรัพยากรที่สามารถนำมาใช้ใหม่ได้) ผู้เชี่ยวชาญชาวเยอรมัน จากองค์กรด้านวัตถุดิบหมุนเวียนหรือทดแทน ได้ศึกษาการนำทรัพยากรเหล่านี้มาใช้อย่างใกล้ชิด และพบว่าทรัยพากรที่ถูกมาใช้แบ่งเป็นอัตราส่วนดังต่อไปนี้  น้ำมันพืชถูกนำมาใช้ร้อยละ 40  ไขมันจากสัตว์ และ ร้อยละ 40 ของคาร์โบไฮเดรต  ที่เหลืออีก ร้อยละ 20 คือจะแบ่งเป็น ยางธรรมชาติ กลีเซอรีน โปรตีน พืชสมุนไพร ไม้ก๊อก และขี้ผึ้ง แนวโน้มที่จะนำทรัพยากรเหล่านี้มาใช้ทดแทนสารเคมีน่าจะเพิ่มขึ้น ซึ่งแสดงให้เห็นว่า มีความพร้อมที่ปฎิวัติอุตสากรรมอย่างแข็งแกร่งในเร็ววัน 

Renewabl

Renewable raw materials in a production alliance
พันธมิตรในการผลิตวัตถุดิบทดแทน

 How can the chemical industry use more organic raw materials in its production processes – while also remaining flexible and continuing to operate existing facilities? One answer to this question is the mass-balance method that TÜV SÜD has developed with BASF. The idea: Organic raw materials like biomethane that are used to produce basic chemical products are assigned to end products, which can include things like paints and
adhesives, in a standardized process. The mass-balance method enables manufacturers and customers to determine the percentage of a product‘s fossil raw-material need that was replaced by renewable raw materials.
The certified process creates transparency – and helps conserve non-renewable resource

จะทำอย่างไรเพื่อให้กระบวนการผลิตในอุตสาหกรรมเคมีหันมาใช้วัตถุดิบจำพวกอินทรีย์มากขึ้น และต้องไม่กระทบต่อการดำเนินงานหรือกระบวนการผลิตแบบดั้งเดิม คำตอบแรกของคำถามนี้คือ วิธีสมดุลมวล ที่ทูฟ ซูดและบริษัท BASF ได้ร่วมกันพัฒนาวิธีนี้ขึ้นมา
 ยกตัวอย่างเช่น วัตถุดิบอินทรีย์เช่น ไบโอมีเทน นั้นถูกนำมาใช้เพื่อผลิตผลิตภัณฑ์ทางเคมีทั่วไป เช่น สี และ กาว ตามกระบวนการมาตรฐานทั่วไป การใช้วิธีสมดุลมวลมาช่วยจะทำให้ผู้ผลิตและลูกค้าที่ต้องการกำหนดและคำนวณประมาณของวัตถุดิบจำพวกฟอสซิลอย่างแม่นยำ เพื่อการนำวัตถุดิบอื่นมาทดแทนอย่างเหมาะสมและถูกต้อง การตรวจรับรองของทูฟ ซูด นั้นสามารถยืนยันได้ว่าบริษัท BASF ได้นำวัตถุดิบมาทดแทนตามมาตรฐานที่กำหนดไว้ ตามกระบวนตรวจสอบที่โปร่งใสและชัดเจน และช่วยอนุรักษ์ทรัพยากรที่ไม่สามารถนำมาหมุนเวียนได้ 

เรียน คุณวัชรราช
 
ออยขอนำส่งบทความ เกี่ยวกับเคมีธรรมชาติ  เนื้อหาเกี่ยวกับการปฎิวัติวงการอุตสาหกรรมเคมี
คือ การนำวัตถุดิบธรรมชาติที่ใช้แล้วไม่หมดไป เช่น พืชขนิดต่างๆ มาใช้ทดแทนวัตถุดิบพวกที่ใช้แล้วหมดไป เช่น ก๊าซธรรมชาติ น้ำมัน เป็นต้น
 
ซึ่งทูฟ ซูด ได้เข้าไปตรวจรับรองให้กับบริษัท BASF ซึ่งเป็นบริษัทด้านเคมีภัณฑ์รายใหญ่ของเรา ที่ได้เริ่มนำวัตถุดิบทดแทนหรือหมุนเวียนได้มาใช้ในการผลิตทดแทนวัตถุดิบแบบเดิม โดยทูฟ ซูด ได้ตรวจประเมินระบบสมดุลมวล (mass - balance system ) สำหรับวัตถุดิบทดแทนให้กับ บริษัท BASF  ในการหาค่าหรือปริมาณจำนวนในการนำมาทดแทนอย่างเหมาะสม และให้การรับรองว่า บริษัท BASF ได้พัฒนาวัสดุมาทดแทน ภายใต้ มาตรฐานใหม่สำหรับ การตรวจรับรองระบบสมดุลมวล (mass balance certification) 
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